

大师讲《论语》 说国学论人生

□记者 王晨

本报讯 6月16日，市委宣传部、市文明办、市社科联、市教育局、市东新区管委会主办，文昌书院承办的周口文化大讲堂暨“文化自信与立德树人”高层论坛在周口文昌中学举行。

清华大学教授钱逊、人民大学国

学院教授韩星、中华书局编审祝安顺及中国教育学会传统文化教育研究中心副秘书长洪明等著名专家学者现场讲学，500余名师生聆听了讲座。

钱逊以“读《论语》、学做人”为主题，向与会人士讲述了《论语》产生的时代背景和中心思想，指出了经典所独有的时代意义，号召大家学习古人“正人正己”的为人处世之道。

韩星教授详细阐述了《论语》中所蕴含的为政之道，并从为政的“核心思想”“首要前提”“基本原则”“总体构架”“理想模式”和“最高理想”等方面讲起，再现了先贤的聪明智慧。

周口文昌中学学生孙浩告诉记者，中国传统文化就在生活中的每一处，聆听了这次讲座，刷新了自己对传统文化的认知。在今年的高考中，语文

科目对传统文化又增加了许多考试内容，作为一名高二学生，学习传统文化会对自己以后的高考有所帮助。

在接受记者采访时钱逊说：“要学做人，就应该先从读《论语》开始。”钱逊希望在周口形成一个人人读《论语》的良好风气，并且养成习惯，这样整个城市面貌就会发生很大变化。

“香港传媒学子中原行”采访团莅周采风



6月17日至18日，“范长江行动——香港传媒学子中原行”采访团一行40余人莅临我市，感受我市厚重文化的魅力，记录我市经济社会蓬勃发展的喜人局面。

采访团一行先后参观了鹿邑明道宫和太清宫景区、淮阳太昊陵和独秀园、中心城区关帝庙和周口港及项城医药科技公司等，厚重和博大的姓氏文化、农耕文化、道家文化、信义文化让每位采访团成员感慨万千。

由香港大公文汇传媒集团发起的“范长江行动”启动于2014年，旨在通过组织香港大专院校学子到内地采风，为广大学子提供体验、实习和成长的机会，同时感受祖国日新月异的变化。今年“范长江行动——香港传媒学子中原行”采访团由香港中文大学、浸会大学等6所院校的学子以及来自河南6所院校的学子40余人组成。图为采访团成员参观淮阳太昊陵。

记者 侯俊豫 李瑞才 摄

工商银行 e 缴费 让您生活更完美

工银 e 缴费是工商银行推出的一种网上便捷缴费项目，通过多种缴费场景、多种缴费模式、多种缴费渠道提供服务，让客户真正体验随时随地轻松缴纳话费、水费、电费、燃气费、党费、学费等生活缴费，享受简单快乐生活。

工银 e 缴费实现了缴费业务产品、协议、明细的统一管理，拓展了开放式缴费渠道，支持其他银行卡用户进行缴费。您可在个人网银、手机银行、电话银行、网点自助设备、网点柜台登录工行网上缴

费大厅、移动客户端开放式的缴费渠道，支持本（他）行个人、企业客户收（缴）费；支持收费企业在线申请开通缴费项目，支持缴费客户根据需要在不同渠道使用多种认证方式办理缴费业务，支持查询缴费模式和 EBPP 电子账单推送模式收费。

选择工银 e 缴费，让您的缴费简单快乐，生活更完美。

详情咨询：工行周口分行 结算与现金管理部 0394-8528615

光缆线路两侧各三米范围内 严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365

中国人民解放军驻西华通信连 15690867101

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

6月15日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段(区域)

川汇区：八一大道(颍河路至建设大道段)、交通大道(八一大道至汉阳路段)，市经济开发区太昊路(中原路至五一一路段)，东新区文昌大道(大庆路至周口大道段)管理人员在岗履职情况较好。

二、存在问题

川汇区：建新路(八一大道至五一一路段)垃圾桶清理不及时；健康路南段四角棚占道；莲花路(五一路至中州大道段)北侧多处店外经营、四角棚占道；中州大道西侧兰亭山水门前四角棚占道；常青路(交通大道至黄河路段)出店经营、流动摊点多、杂物堆放严重。

市经济开发区：五一路与太昊路交叉口西南角四角棚占道；八一大道香榭丽舍小区临街门店前乱堆杂物、秩序混乱；中州大道铁路路口临时摊点占道。

东新区：中原路与颍河路交叉口西北角垃圾堆放，长期未清理；搬口大街交通护栏较脏；文昌大道周口科技学院大门西侧共享单车乱停放。

三、周五义务治脏开展情况

6月15日下午3时30分至4时30分，4个督查组对各分包路段(区域)责任单位义务治脏活动进行现场督查，大多数单位领导重视，积极到分包路段(区域)开展义务治脏工作。表现较好的单位有团市委、市妇联、市交通局、市公路局、市城管局、市卫计委、市民政局、市林业局、市机关事务管理局、市行政服务中心、市民宗委、市质量技术监督局、市国税局、市中心医院、工行周口分行、中原银行周口分行。

四、夜市管理督查情况

6月14日18:00至19:00，专项整治督查组对中心城区夜市摊点管理情况进行督促检查。现将存在问题通报如下。

川汇区：建设大道与健康路交叉口西北角憨蛋烩面出店经营；建设大道东段南侧昌隆御景苑小区多家临街门店出店经营；建设大道东段北侧旭日华庭小区多家临街门店出店经营；中州大道南段环卫处停车场对面马记老式烩面出店经营。

市经济开发区：汉阳路老铁路南北两侧多处摊点占道；工农路紫禁城小区对面肖家手工捞面、固墙手擀捞面、三不沾猪

蹄出店经营；八一大道南段香榭丽舍小区烧烤城、刘家老母鸡面叶出店经营；八一大道南段泛华新城小区爱尚虾、潜江巴厘龙虾、鱼满仓出店经营；莲花路与八一大道交叉口东北角憨蛋烩面、陈州街老式炒面出店经营；莲花路东段路南王留长小笼包出店经营；莲花路与汉阳路交叉口东南角久味炉店外经营。

市文明办
市爱卫办
市城管办

2018年6月18日

为了文明有序洁净 我们再出征

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698